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ATA DA DUCENTÉSIMA OCTOGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA
FUNDAÇÃO JARDIM ZOOLÓGICO DE BRASÍLIA

Aos vinte cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e três realizou-se a Ducentésima Octogésima
Sé�ma Reunião Ordinária do Conselho Delibera�vo, na sala de reuniões de Gabinete da Fundação Jardim
Zoológico de Brasília, com os representante: Raul Gonzalez Acosta - Diretor - Presidente/FJZB, na
condição de Presidente do Conselho, Robson Santos da Silva - Superintendente Administra�va e
Financeira/SUAFI, Wilson Eurico N. da Silva - Superintendente de Educação e Uso Público/SUEUP, Cléa
Lúcia Magalhães  - Superintendente de Conservação e Pesquisa/SUCOP, Elton Santos
Cardoso - Membro da Comunidade, Natália Cris�na Chagas Mendes Teixeira - Membro Representante
do CONAM, Marcelo Marinho - Representante das Ins�tuições de Pesquisa ou Universidades Públicas e
Par�culares do Distrito Federal com atuação na área ambiental,  Cybele Maria Oliveira Zacarias
- Presidente da Associação dos Servidores da FJZB/ASSPOLO suplente, Vanessa de Cássia Silva -
Representante da AMEZOO e Daniella dos Santos Campos Guimarães - Secretária Execu�va dos Órgãos
Colegiados. Foi convidada, pelo presidente, para par�cipar da presente sessão a sra. Ana Carolina
Marinho Pereira - Chefe da Assessoria Jurídico-Legisla�va.  A reunião teve início às quinze horas.   A
seguir, foi realizada a leitura da pauta pela Secretária Execu�va e verificação de quórum. Assim, passou-se
à Ordem do Dia:  PROCESSO Nº  00196-00000554/2023-71 - Concessão de Suprimento de Fundos. O
relator, sr. Elton Cardoso, concluiu em parecer: "...   Portanto, diante do evidente cuidado a res
publica, RATIFICO a aprovação de aplicação de recursos e a realização de operações de crédito em favor
do servidor requisitante." O Conselho Delibera�vo aprovou por unanimidade.  PROCESSO Nº 00196-
00000589/2023-18 - Concessão de Suprimento de Fundos - O relator, sr. Marcelo Marinho, concluiu em
parecer: "... Destaco que o presente parecer toma por base, exclusivamente, os elementos constantes nos
autos até a presente data não me compe�ndo adentrar à conveniência e à oportunidade dos atos
pra�cados por qualquer gestor, tampouco analisar aspectos de natureza técnica ou administra�va. É o
parecer, sub censura." O Conselho Delibera�vo aprovou por unanimidade.  PROCESSO Nº 00196-
00000631/2022-10 - Incorporação de bens; A relatora, sra. Natalia Cris�na Chagas Mendes Teixeira,
concluiu  em parecer:"... Diante do exposto, este conselho opina pela viabilidade da desincorporação por
extravio do referido bem, considerando as disposições jurídicas dispostas no processo e de acordo com
toda a documentação acostada. Como sugestão da AJL, sugere o encaminhamento do presente processo
à Controladoria Geral do Distrito Federal, conforme art. 8º da Instrução norma�va nº 1 de 31 de maio de
2016[2].É o parecer sub censura."  O Conselho Delibera�vo aprovou por unanimidade.   PROCESSO
Nº 00196-00000472/2023-26 - Concessão de Suprimento de Fundos - O relator, sr. Elton Cardoso,
concluiu em parecer: "... Portanto, diante do bem instruído processo e o cuidado a res publica, RATIFICO a
aprovação de aplicação de recursos e a realização de operações de crédito em favor do servidor
requisitante." O Conselho Delibera�vo aprovou por unanimidade.   Nada mais havendo a tratar, o sr. Raul
Gonzalez Acosta, na condição de Presidente subs�tuto  deste Conselho, deu por encerrada a Sessão. Eu,
Daniella dos Santos Campos Guimarães, Secretária Execu�va dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente
Ata, que assino com o presidente e demais par�cipantes. 
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